

**Комунальне некомерційне підприємство «Красноградська центральна районна лікарня»**

**ОБГРУНТУВАННЯ**

Технічних та якісних характеристик закупівлі «Яйця курячі столові, 1 категорія (М), ДСТУ 5028, 30 шт.» розмір планового призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб. Фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія: *Комунальне некомерційне підприємство «Красноградська центральна районна лікарня», 63304, Україна, Харківська обл. м. Красноград вул. Шиндлера, 87 код ЄДРПОУ: 02002701.*

Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником ( у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначитися стосовно кожного лоту) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Яйця курячі столові, 1 категорія (М), ДСТУ 5028, 30 шт. за кодом ДК 021:2015 – 03140000-4 - Продукція тваринництва та суккупня продукція на 2023 рік.

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Запит ціни пропозиції UA-2023-01-17-000281-а

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 137 000,00грн. з ПДВ.

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу яєць курячих столових 1 категорії ( М) сформована виходячи із його обсягу, спожитого Комунальним некомерційним підприємством «Красноградська центральна районна лікарня» за 2022рік, ґрунтується на всіх фактичних складових цін та включає в себе вартість ціни на товар, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені , усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни відповідний товар. Відповідно до розрахунків вартості Яйця курячі столові 1 категорії (М) – 21000шт. проведених у відповідності шляхом ринкових консультацій з метою аналізу ринкової ціни на товар, з урахуванням видатків замовника, очікувана вартість процедури закупівлі складатиме – 137000,00грн. з ПДВ.

Ціна за одиницю товару перебуває в межах діапазону показників, актуальних на момент оприлюднення закупівлі, ринкових цін на відповідних вид м'яса на території України. Замовником здійснюється пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації , до якої відноситься інформація про ціни товарів, що міститься в межах інтернет у відкритому доступі на сайтах постачальників , в електронному каталозі Прозоро маркет з урахуванням офіційних статистичних даних Мінфіну ( <https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/>) станом на дату оголошення запити ціни пропозиції).

**Термін постачання:** до 31 грудень 2023року.

**Місце поставки товару:** 63304, Україна, Харківська область м. Красноград вул. Шиндлера,87.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Яйця курячі столові, 1 категорії (М) ДСТУ 5028, 30шт.

Зовнішній вигляд – шкаралупа чиста, непошкоджена, без видимих змін структури, без слідів посліду чи крові. Білок яйця – чистий, щільний, світлий, прозорий.

Маркування – кожне яйце промарковане штампом, на якому вказано клас та категорію яєць.

Пакування – яйця покладені в гофровані лотки, які в подальшому упакованні в транспортну тару (ящики). Обов'язкова наявність пакувального ярлика (етикетки) на транспортній тарі. Транспортне пакування повинне забезпечити цілісність і збереження шкаралупи, якість, товарний вигляд яєць, їхню безпеку під час транспортування. Залишок зберігання товару повинен бути не менше 80%, від загального терміну зберігання.

Без ГМО. Товар повинен відповідати ДСТУ, ТУ та іншим документам, що діють на території України. Товар, що поставляється повинен мати посвідчення якості виробника або декларацію виробника або інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленого до нього загальнообов'язковими на території України нормам і правилам, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України. Супровідна документація до товару: кожне постачання продукту до закладу повинне бути з документами, що підтверджують їх якість та безпеку.

У разі виявлення неякісного товару або такого, що не відповідає вимогам замовника Постачальник зобов'язаний замінити неякісний товар протягом однієї доби з моменту виявлення не якісного товару, без будь якої додаткової оплати з боку Покупця.

Уповноважена особа:  
Устименко О.С.

підпис: 